

29 апреля учащиеся 9ф класса провели классный час, посвященный предстоящему государственному празднику Российской Федерации Празднику Весны и Труда.

Первомай знаменует весну и труд. Он посвящён трудовому народу, отдающему свои силы на благо Родины. В мире праздник именуется Международным днём солидарности трудящихся.

Сегодня мы говорили об особенностях созидательного труда, обсудили вопросы, связанные с позитивным отношением к труду, уважением к людям труда, умением честно и ответственно трудиться, узнали что такое рынок труда и как правильно выбрать будущую профессию, познакомились с миром будущих профессий в мультимедийном «Атласе новых профессий», делились своими планами, а также посмотрели видеоролик и узнали, какие люди стали первыми Героями Труда Российской Федерации.

